



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na jednodnevni planinarski izlet autobusom u
STROGI REZERVAT PRIRODE I JEDANU OD NAJLJEPŠIH TURA U RH

BIJELE STIJENE (1.335 m KT HPO);

Subota 01.10.2022.

K2 / T2



PLAN IZLETA:

Subota, 01.10.2022.

- 06:45 sati Okupljanje iza dvorane Vatroslav Lisinski
- 07:00 sati Polazak autobusa za Tuku
- 09:30 sati pauza za kavu na domu u Tuku
- 10:30 sati početak planinarske ture

Planinarska tura:

13. kilometar – Ratkovo sklonište - vrh Bijele stijene (1.335 m) – 7. kilometar

- Povratak u Zagreb u večernjim satima



Detalj s Vihoraškog puta, Prsti

Za vrijeme izgradnje nove kuće na Bijelim Stijenama, Milovan Dlouhy, istraživao je nikad opisani, direktni prolaz po grebenu do Samarskih Stijena. Po tragovima zvijeri u snijegu otkrio je put i označio zatesima sjekire. Želimir Kantura zamislio je markiranje **“Vihoraškog puta”**, kao doprinos 100. obljetnici planinarstva u Hrvatskoj. Prvi pokušaj samo je djelomično uspio, jer nije pronađen prolaz kroz “Ljusku”. Uz pomoć prvog trasera puta, označen je jedan od najljepših putova kroz krš Gorskog Kotara. Vihoraški put je bio početak obilježavanja i izgradnje objekata na Kapelskom planinarskom putu.

Izrazito atraktivan, te izrazito zahtjevan ostaje jedan od najljepših planinarskih puteva u RH, Vihoraški put.

OPIS IZLETA

Predviđeno trajanje hodanja:	5 do 7 sati
Zahtjevnost izleta–težina staze:	Kondicijska K-2 (umjereno teško), Tehnička: T-2 (umjereno zahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet i pribor); Oprema za zimske uvjete
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a, osobna i/ili putovnica, zdravstvena iskaznica
Prehrana-informacija:	Iz ruksaka, mogućnost toplog obroka u PD Bijele stijene u Tuku
Udio–prilog u cijeni prijevoza:	Prijevoz osobnim vozilima; podjela troškova prijevoza (procjena 100 kn)
Ostali troškovi – informacija:	-
Prijave i informacije:	Kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 do 21:00 h
Organizator:	HPD “Zagreb- Matica“
Predstavnik organizatora:	Tarik Sedić (mob: 099 22 66 565; mail: tarik.sedic@nexigroup.com)
Vodiči na terenu:	Tarik Sedić i raspoloživi vodiči društva

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.